

# POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI

kterou vypracoval Tomáš Kříž

na téma

## **Insolvenční řízení – Daňové povinnosti v insolvenčním řízení z pohledu správního úřadu, který nedoplatky vybírá a vymáhá**

Autor předložil k posouzení bakalářskou práci, v které zpracoval problematiku Daňové povinnosti v insolvenčním řízení z pohledu správního úřadu, který nedoplatky vybírá a vymáhá. Již samotnou volbu tématu hodnotím velmi kladně, neboť prací na dané téma v rovině odborné je velmi málo.

Úvodem uvádím, že dle mého názoru zpracování tohoto tématu přesáhlo podstatným způsobem úroveň bakalářské práce. Při zpracování zadaného tématu je zřejmé, že autor vycházel z vlastních zkušeností svého pracovního zařazení, čemuž odpovídá výsledná podoba práce i způsob jejího zpracování.

Autor se ve své práci nejprve zabývá obecnou problematikou insolvenčního řízení, předmětem, cílem, způsobem a zásadami insolvenčního řízení. V dalších kapitolách podrobně rozebírá postup při řešení pohledávky a to z pozice správního úřadu, který daňovou povinnost, tedy pohledávku vybírá a vymáhá.


Bakalářská práce je členěna do sedmi základních kapitol, které na sebe systematicky a logicky navazují. Práce s poznámkovým aparátem i prameny jsou na odpovídající úrovni. Způsob

zpracování práce je velmi pečlivý, výklad je jasný, srozumitelný a za zásadní přínos považuji obohacení práce o příklady z praxe.

Na základě výše uvedeného nemám žádných připomínek. Jak jsem již uvedl, považuji téma výborně zpracované, přesahující rozsah bakalářské práce a to po věcné i formální stránce. Z věcného hlediska se jedná o velmi zdařilý a komplexní pohled na danou problematiku. Autor prokazuje hlubší orientaci v dané problematice. Práci hodnotím jako výbornou a doporučuji ji k ústní obhajobě a to přesto, že s tvrzením autora na samém závěru bakalářské práce nesouhlasím, kdy uvádí, že „Insolvenční řízení je dobře fungující odvětví práva, které naplnilo zákonné požadavky.“

Otázka k ústní obhajobě: Na str. 62 řeší autor promlčené a zaniklé pohledávky dle daňového řádu s tím, že přihlášením takové pohledávky by se Celní úřad vystavil riziku sankcí za přihlášené pohledávky v nadsazené výši. Necht' autor vysvětlí zejména možnost jak snížit riziko sankce právě v případě, že bude přihlášena pohledávka, která bude v podstatné výši popřena ze strany insolvenčního správce.

V Plzni, dne 15. dubna 2013

  
JUDr. Zdeněk Vlček  
vedoucí bakalářské práce

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství